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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 102 
 

FECHA:  JUNIO26  DE 2016 
HORA:  08:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy buenos días, sean todos bienvenidos, los Honorables Concejales, los 
funcionarios del Concejo Municipal y personas que nos acompañan en el día de 
hoy. 
 
Por favor señora Secretaria leemos el orden del día de junio 26 del 2016 
 
TIENE LA PALABRA LA  SEÑORA SECRETARIA CARMEN LIGIA MARTÍNEZ 
BETANCUR  
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. INFORME DE COMISION ACCIDENTAL 
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES   
5. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA LA  SEÑORA SECRETARIA CARMEN LIGIA MARTÍNEZ 
BETANCUR  
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                       Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión,  anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA LA  SEÑORA SECRETARIA CARMEN LIGIA MARTÍNEZ 
BETANCUR  
 
Ha sido aprobado señor Presidente y le comunico que ingresa a la plenaria 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA LA  SEÑORA SECRETARIA CARMEN LIGIA MARTÍNEZ 
BETANCUR  
 
2. INFORME DE COMISIÓN ACCIDENTAL  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Hoy tenemos unos informes, la mesa directiva tiene informes y un Honorable 
Concejal tiene un informe. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Alexander Varela. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL  ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA 
 
Gracias señor Presidente, muy buenos días para usted, integrantes de la mesa 
directiva, para todos mis compañeros Corporados y las personas que se 
encuentran presentes en l recinto. 
 
Señor Presidente, muy comedidamente yo acepté la  tarea, la labor de llevar a 
cabo todo lo que tiene que ver, lo respectivo a la capacitación que se va hacer los 
días del 29 de agosto al 5 de septiembre del presente año en la ciudad de Miami, 
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esta capacitación señor Presidente, es una capacitación que se ha dado o que 
cumple en este año su quinta edición, es una capacitación a cerca de la 
importancia de las  aguas de las Américas, se llama WATER EXPO  van a ver tres 
conferencistas muy importantes, fuera de las conferencias que van a ver de 
manera general esto  también es una especie de lugar donde se van a cerrar 
muchos negocios a nivel  nacional e internacional a cerca de todo lo respectivo 
con las aguas. 
 
Señor Presidente el día viernes cerramos ya el negocio con esta empresa, con la 
cual se va efectuar la capacitación, vamos a viajar un total de 11 Concejales; ellos 
son:  
 

➢ Lorena González 
➢ Octavio Jiménez 
➢ Juan Camilo Callejas 
➢ Elberth Patiño 
➢ José Serrano 
➢ Manuel Oquendo 
➢ Edwin Builes 
➢ Nicolás Martínez 
➢ Luis Carlos Hernández 
➢ Alexander Varela 

 
Ahí estamos, de pronto se me escapa alguien señor Presidente, ya está todo 
definido, ya se efectúo; gracias señor Presidente también por la colaboración que 
usted nos prestó para poder realizar  y llevar a cabo y esta capacitación, ya 
definimos con todo el grupo, viajamos un día lunes, ya está pago señor Presidente 
y reservado todo lo concerniente a hotel y tiquete aéreo, entonces es 
sencillamente señor Presidente para decirle, pues para informarle como vamos, 
tenemos todo el itinerario listo.  
 
Y  también señor Presidente para agradecerle, yo pienso que sea este el momento 
de agradecerle la buena disposición y agradecerle de todas maneras todo lo que 
usted ha hecho desde la corporación y fuera de ella para poder llegar a cabo y 
realizar dicha capacitación que vamos a tener. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
A usted Alexander Varela también hay que decirle a los demás compañeros que 
esto no hubiera sido posible tan aparentemente fácil si no hubiéramos tenido toda 
la dedicación, el oficio, las ganas que le  puso usted también Alexander Varela, 
por eso públicamente le doy agradecimientos, a mí pues, a Manuel Oquendo y a 
mi pues no me tienen que agradecer sino que esto es un deber, esto está dentro 
de la parte que tiene que ser una de las obligaciones que deben de hacer las 
mesas directivas de brindarles capacitación a los Concejales, entonces no se 
preocupen por eso. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Basiliso Mosquera. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 
ÁLVAREZ 
 
Gracias señor Presidente, saludo para la Mesa, para los Corporados y de verdad 
que para todos los padres que hoy están en el recinto. 
 
Señor Presidente, yo quiero también pastor Varela que se me tenga en cuenta 
para el viaje, para la capacitación, yo también voy hacer uso de esa capacitación, 
así sea independiente y también o sea vamos a mirar el tema de transporte y el 
tema de hotel, yo posiblemente pueda llegar donde un familiar en Miami, entonces 
para que se me tenga en cuenta para esa capacitación. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
No se preocupe Honorable Concejal Basiliso, ya aquí por fuera de micrófonos, 
usted se habla con el compañero Alexander Varela, que es la persona que tiene 
los contactos para reservas de tiquetes y reserva de hotel y seria también muy 
importante que usted nos acompañara en esa importantísima capacitación. 
 
Muchas gracias. 
 
De parte de la Mesa Directiva, les informamos que para el día de 15 julio teníamos 
ya previsto para hacerle un reconocimiento de la JAL y de la JAC pero por 
problemas de recinto que lo vamos hacer en el mega colegio Jorge Eliecer Gaitán 
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estaba ocupado teatro y quedó ya confirmado para el próximo 23 de julio, donde 
ustedes  tienen sus compañeros, yo sé que ustedes tienen líderes que son 
presidentes o de acciones comunales o de la JAL, ahí les vamos hacer a ellos un 
reconocimiento como nunca se les ha hecho, eso lo va hacer directamente la 
oficina y secretaría de bienestar social con todo el apoyo de la mesa directiva del 
Concejo, de la parte económica, nosotros vamos asumir todo lo que tenga que ver 
con los gastos de este evento, donde esperamos tener 200 personas, 250 porque 
vamos a invitar a los presidentes y  vicepresidentes de juntas de acción comunal y 
para los Ediles, entonces para que tengan muy en cuenta, vayan haciéndoles la 
invitación al llamado, que va  a ser un evento supremamente bonito, va a ser una 
velada artística, pero aparte de eso les vamos a dar diplomas, vamos a dar una 
capacitación, su almuerzo, va a ser un sábado supremamente interesante. Eso 
como informe de comisión accidentaly la otra información es que le damos la 
bienvenida al doctor Nacho, muchas gracias, ese uniforme no le luce, se volvió, 
usted no era como hincha de Medellín, me parece ¿o no? Me parece. Entonces 
bienvenido. 
 
Con el uso de la palabra el  Honorable Concejal Nicolás Gilberto Martínez 
González. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Gracias señor Presidente, muy buenos días a usted, a todos y cada uno de los 
Honorables Concejales, a los compañeros del Concejo,  “Nacho” muy 
especialmente, bienvenido y quiero aprovechar al inicio de esta intervención 
agradecerle infinitamente a los compañeros y compañeras que hoy nos celebran 
el día del padre, yo tengo que hacer el reclamo que a los demás les colocaron los 
hijos ahí y yo no sé qué pasó con los míos. Repito los más sinceros 
agradecimientos a todas las compañeras del Concejo, compañeros que de verdad 
este detalle es muy bonito  y me llena completamente. 
 
Señor Presidente, usted tuvo a bien permitirnos a unos  Honorables Concejales 
acudir a una capacitación la semana pasada, toda capacitación debe tener un 
informe a la plenaria, toda delegación, toda comisión y yo quisiera cuando tiene 
usted programado el informe de nosotros a la corporación, porque son varios 
temas y si usted me permite hoy tocaríamos un  temita en relación a ello o cuando 
usted a bien lo tenga señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Yo le agradezco mucho doctor Nicolás por ese llamado de atención me parece 
que para el próximo miércoles para que lo demos completo, demos el informe 
completo y ojala con evidencias fotográficas o con lo que hayan tenido, yo sé que 
ustedes tienen unos diplomas porque la persona de la empresa que lo hizo, es 
una empresa supremamente organizada que no deja pasar ningún detalle, 
entonces para el próximo miércoles ya con la directora de comunicaciones que 
hoy oficia como secretaria la doctora Carmen Ligia estaremos programando y 
ustedes los compañeros que fueron a esa capacitación los 8, se ponen de acuerdo 
si el informe lo da una persona o dos personas doctor Nicolás. 
 
Bien pueda. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Muchas gracias señor Presidente., muy amable, entonces así será, vamos a 
preparar la exposición. 
 
Muchas gracias. 
 
Continuemos con el orden del día señora Secretaria. 
 
TIENE LA PALABRA LA  SEÑORA SECRETARIA CARMEN LIGIA MARTÍNEZ 
BETANCUR  
 
Si señor Presidente. 
 
3. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
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TIENE LA PALABRA LA  SEÑORA SECRETARIA CARMEN LIGIA MARTÍNEZ 
BETANCUR  
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA LA  SEÑORA SECRETARIA CARMEN LIGIA MARTÍNEZ 
BETANCUR  
 
4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA LA  SEÑORA SECRETARIA CARMEN LIGIA MARTÍNEZ 
BETANCUR  
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Nadie tiene proposiciones? 
 
En proposiciones con el uso de la palabra el Honorable Concejal Mauricio Mejía 
Ocampo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO  
 
Gracias señor Presidente, buenos días a todos los Corporados, la mesa principal, 
una bienvenida a “Nacho” y felicitaciones por su Medellín “Nacho”, a muchas 
gracias a todos los funcionarios y a la presidencia y a la secretaría por este lindo 
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detalle del día del padre, aquí estoy viendo mis dos lindos hijos, salieron a la 
mamá, para hacer la claridad. 
 
Señor Presidente para solicitarle a la corporación si es posible mañana sesionar a 
las 7:30 a.m. para unas diligencias que tengo que hacer personales tipo 8:30 
entonces uno viene a veces se queda muy poquito tiempo en la sesión, entonces 
es muy complejo. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Le voy a dar esto antes de ponerlo en consideración, de pronto para que la retire, 
mañana la sesión es a las 8:00 no más instalamos y tenemos desplazamiento, que 
tiene un evento el señor Alcalde mañana en el coliseo de Manchester, entonces 
mañana no más hay instalación y nos vamos y nos desplazamos, entonces yo 
creo que es tan amable y retira la proposición Honorable Concejal. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO  
 
Si señor Presidente. Retiro la proposición. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, en varios, empecemos por orden, en proposiciones, con el uso de la 
palabra César Bladimir Sierra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CÉSAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNEZ  
 
Gracias señor Presidente, cordial saludo a usted, a la mesa directiva, a los 
Corporados, a nuestro amigo “Nacho”, a todos los presentes en el recinto.  
 
De igual forma darle gracias a las niñas del departamento de comunicaciones y a 
la corporación que hoy nos hacen este gran detalle, Dios las bendiga un abrazo 
bien fraterno. 
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Señor Presidente, hay una cantidad de especulaciones y yo acostumbro cuando 
son especulaciones y no es información oficial ir a la fuente y es referente al tema 
de  la situación actual tanto interna como externa de nuestro gran hospital Bello 
Salud, nuestra gran E.S.E Bello Salud, referente a muchas situaciones, entonces 
también somos conscientes del proceso que ha vivido durante estos primeros 
meses en su cambio de gerente y todo este tema. 
 
En ese orden de ideas la proposiciones es si así usted lo define o la plenaria de 
invitar al nuevo gerente para conocerlo, para que se presente, para que nos 
cuente dentro del proceso del empalme co0mo recibió la E.S.E cuál es su estado 
actual, cuál es su nuevo modelo gerencial para nosotros de alguna forma generar 
una tranquilidad, si así lo amerita la comunidad , de igual forma para acompañarlo, 
nosotros en el cuatrienio pasado y digo nosotros porque hice parte de la 
corporación el cuatrienio pasado con la Administración en cabeza del doctor 
Carlos Muñoz hicimos un esfuerzo gigante convencidos que este tema era 
totalmente sensible para la ciudad y de alguna forma se llegó a un punto de 
equilibrio en la E.S.E para nuestra comunidad, entonces ese acompañamiento 
colocarlo a disposición del nuevo gerente y apoyarlo en  lo que haya que apoyarlo 
para que mínimo sea igual o  mejor el proceso de este cuatrienio, pero entonces le 
insisto con las especulaciones que hay es mejor no dejarle coger ventaja y tener la 
información de primera mano de la fuente directa o sea del nuevo gerente lo más 
pronto posible, porque  en verdad está cogiendo ventaja el tema, se está 
convirtiendo es en una bola de nieve o para bien o para mal si son comentarios 
negativos  y nosotros somos los llamados a darle la tranquilidad a la comunidad , 
entonces esa es la propuesta señor Presidente. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien quiero comentarle Honorable Concejal y a los demás compañeros, que 
yo ya el tema lo había tocado con  otro compañero José Rolando Serrano que 
tiene un mínimo acercamiento y conocimiento con el nuevo gerente, el cual yo no 
conozco y creo que varios de los compañeros no conocen, la idea era primero 
hacer un acercamiento muy informal de hablar con él  porque sería muy prematuro 
decirle venga y muéstrenos como encontró el hospital porque hay que darle un 
tiempo prudencial   más o menos de un mes para que él se dé cuenta como está, 
pero si doctor César yo lo voy a abordar para hagamos un tipo de un almuerzo, un 
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conversatorio antes de pedirle o de venir aquí a que nos hable  públicamente de 
pronto de cifras que él no conoce y que seguro no va a conocer ni tiene porque 
conocer, porque creo que apenas se posesionó al jueves, o el viernes, entonces 
yo creo que es muy prematuro pero si ya tengo para pedirle la cita, para ir hablar 
de qué manera y nos puede atender a todos y sacarnos de las diferentes dudas 
que tenemos no solamente los Concejales sino los bellanitas y los mismos 
empleados  de la E.S.E Bello Salud. 
 
Me pidió la palabra en varios José Rolando Serrano seguidamente el doctor Edwin 
Builes,  
 
Bien pueda Honorable Concejal José Rolando. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSÉ ROLANDO 
SERRANO JARAMILLO  
 
Gracias Presidente, un saludo para usted, pata todos los compañeros, para 
“Nacho” y para todos los presentes en el recinto. 
 
Simplemente quería darles las gracias al proceso de comunicaciones, a Carmen, a 
Diego, a Mónica a todos os muchachos por ser siempre tan especiales y tener 
tanto gusto, son detalles de con mucho gusto, la verdad los que siempre nos 
manifiestan en las fechas especiales, muy bonito todo, muy bonito el fondo de 
pantalla, estos chocolaticos también están bonitos, da pesar conocerlos y nada. 
 
Muchísimas gracias señor Presidente as usted por facilitar este tipo de iniciativas y 
la proceso de comunicaciones 
 
Dios les pague. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Edwin Builes. 
 
Tiene la palabra el honorable concejal Edwin Alexander Builes toro. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL EDWIN ALEXANDER 
BUILES TORO 
 
Buenos días para todos, también para agradecerles a los muchachos de 
comunicaciones este detalle es muy bonito y muy agradable uno llegar y ver el 
fondo de pantalla los hijos. 
 
Y pues bien también para darles las gracias a ustedes mis compañeros  por haber 
puesto la sesión para las 10: 00 a.m. este detalle para mi pues, a un que yo llegue 
ayer pero fue muy agradable haber encontrado esto y para reiterarles que para 
cualquier cosa que necesiten ahí estaré yo también. 
 
Muchas gracias. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, a parte de los agradecimientos y reconocimientos que le hemos hecho a 
la parte de comunicaciones y a todos los funcionarios que hicieron parte de este 
lindo detalle, también al compañero Edwin que también nos trajo un suvenir 
supremamente bonito, muchas gracias, muy querido. 
 
Con el uso de la palabra la honorable concejala Estella Suárez. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA 
SUAREZ CARO  
 
Gracias Presidente, un saludo muy especial a los integrantes de la mesa, a todos 
mis compañeros Concejales, a Nacho bienvenido. 
 
Presidente todos los días son especiales para los padre, las funcionarias Isabel 
Cristina, Sol, Carmen, Mónica, Yulieth, Diego, las Concejalas Lorena González y 
Yessica Arango queremos felicitarlos por la destacada labor que  ejercen como 
papás, sigan siendo así que Dios todo Poderoso los va a bendecir siempre. 
 
Con este pequeño detalle queremos demostrarles nuestro gran aprecio y cariño 
que les tenemos a todos ustedes. 
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Muchas gracias  Presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muchas gracias a usted Honorable Concejala. 
 
Con el uso de la palabra Jesús Octavio Jiménez Gil. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL  

 
Gracias Presidente, buenos días para usted y para la mesa, mis compañeros que 
se encuentran en el recinto, “Nacho” bienvenido un gran saludo y a los 
compañeros del Concejo. 
 
Yo siempre he dicho que hay cosas que no se pueden callar ni se pueden  dejar 
pasar, de verdad que y que hay cosas que le alegran a uno el alma y le alegran la 
vida, de verdad que hoy han logrado con este detalle los compañeras del Concejo, 
a todas, a las Concejalas, a las muchachas de comunicaciones y a todos los que 
tuvieron este bonito detalle no puedo dejar pasar  y expresarles de verdad que un 
Dios les pague, Dios las bendiga y que  hoy lograron de verdad llegarme con este 
detalle. 
 
Muchas gracias señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Antes de continuar, haremos un receso de 5 minutos, muchas gracias. 
 
Continuamos con el orden del día señora Secretaria. 
 
TIENE LA PALABRA LA  SEÑORA SECRETARIA CARMEN LIGIA MARTÍNEZ 
BETANCUR  

 
Si señor Presidente, antes de seguir anuncio el ingreso de los Concejales: 
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➢ Mauricio Mejía 
➢ Gabriel Jaime Giraldo Bustamante  
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carmen Ligia Martínez B 
Presidente                Secretaria (e) 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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